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Laskutus
Myyntilaskut

Osto- ja matka-
laskut

Asiakirjat, pöytäkirjat, 
sopimukset ym.

Raportit, 
kirjanpitoaineisto

Venda Circula

operaattori

Asiakas

• Myyntilaskut tehdään Venda- tai Sonet -ohjelmistolla, josta ne lähtevät 
sähköisesti asiakkaalle sekä tallentuvat selainkäyttöiseen sähköiseen 
arkistoon. Kirjekuoret ja postimerkit jäävät tarpeettomiksi.

• Ostolaskut tulevat joko suoraan verkkolaskuina tai ne skannataan tilitoi-
mistossa sähköiseen muotoon.

• Circulassa voidaan tehdä myös sähköiset matkalaskut.

• Sähköiseen arkistoon tallentuvat kaikki asiakirjat ja tositteet, josta ne 
tarvittaessa löytyvät helposti.

• Sähköisestä arkistosta tulee haluttaessa sähköpostiviesti saapuneista tai 
muutetuista asiakirjoista.

• Sähköisestä arkistosta voi lähettää sähköisen asiakirjan suoraan eteen-
päin.

• Mahdollisuus liittää muistutus esim. sopimuksen päättymisestä tai taka-
usten eräpäivästä.

• Kaikki verkkoasioinnin sopimukset omasta tilitoimistosta.
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• Myyntilaskut tehdään Venda- tai Sonet -ohjelmistolla, josta ne lähtevät sähköisesti asiakkaalle sekä
tallentuvat selainkäyttöiseen sähköiseen arkistoon. Kirjekuoret ja postimerkit jäävät tarpeettomiksi.

• Ostolaskut tulevat joko suoraan verkkolaskuina tai ne skannataan tilitoimistossa sähköiseen muotoon.
• Circulassa voidaan tehdä myös sähköiset matkalaskut.
• Sähköiseen arkistoon tallentuvat kaikki asiakirjat ja tositteet, josta ne tarvittaessa löytyvät helposti.
• Sähköisestä arkistosta tulee haluttaessa sähköpostiviesti saapuneista tai muutetuista asiakirjoista.
• Sähköisestä arkistosta voi lähettää sähköisen asiakirjan suoraan eteenpäin.
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• Myyntilaskut tehdään Venda- tai Sonet -ohjelmistolla, josta ne lähtevät sähköisesti asiakkaalle sekä
tallentuvat selainkäyttöiseen sähköiseen arkistoon. Kirjekuoret ja postimerkit jäävät tarpeettomiksi.

• Ostolaskut tulevat joko suoraan verkkolaskuina tai ne skannataan tilitoimistossa sähköiseen muotoon.
• Circulassa voidaan tehdä myös sähköiset matkalaskut.
• Sähköiseen arkistoon tallentuvat kaikki asiakirjat ja tositteet, josta ne tarvittaessa löytyvät helposti.
• Sähköisestä arkistosta tulee haluttaessa sähköpostiviesti saapuneista tai muutetuista asiakirjoista.
• Sähköisestä arkistosta voi lähettää sähköisen asiakirjan suoraan eteenpäin.
• Mahdollisuus liittää muistutus esim. sopimuksen päättymisestä tai takausten eräpäivästä.
• Kaikki verkkoasioinnin sopimukset omasta tilitoimistosta.
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Oy Yritys Ab
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SÄHKÖINEN ARKISTO

Katso video Adminan toiminnasta
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• Myyntilaskut tehdään Venda- tai Sonet -ohjelmistolla, josta ne lähtevät sähköisesti asiakkaalle sekä
tallentuvat selainkäyttöiseen sähköiseen arkistoon. Kirjekuoret ja postimerkit jäävät tarpeettomiksi.

• Ostolaskut tulevat joko suoraan verkkolaskuina tai ne skannataan tilitoimistossa sähköiseen muotoon.
• Circulassa voidaan tehdä myös sähköiset matkalaskut.
• Sähköiseen arkistoon tallentuvat kaikki asiakirjat ja tositteet, josta ne tarvittaessa löytyvät helposti.
• Sähköisestä arkistosta tulee haluttaessa sähköpostiviesti saapuneista tai muutetuista asiakirjoista.
• Sähköisestä arkistosta voi lähettää sähköisen asiakirjan suoraan eteenpäin.
• Mahdollisuus liittää muistutus esim. sopimuksen päättymisestä tai takausten eräpäivästä.
• Kaikki verkkoasioinnin sopimukset omasta tilitoimistosta.
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Katso video Circulan toiminnasta
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• Myyntilaskut tehdään Venda- tai Sonet -ohjelmistolla, josta ne lähtevät sähköisesti asiakkaalle sekä
tallentuvat selainkäyttöiseen sähköiseen arkistoon. Kirjekuoret ja postimerkit jäävät tarpeettomiksi.

• Ostolaskut tulevat joko suoraan verkkolaskuina tai ne skannataan tilitoimistossa sähköiseen muotoon.
• Circulassa voidaan tehdä myös sähköiset matkalaskut.
• Sähköiseen arkistoon tallentuvat kaikki asiakirjat ja tositteet, josta ne tarvittaessa löytyvät helposti.
• Sähköisestä arkistosta tulee haluttaessa sähköpostiviesti saapuneista tai muutetuista asiakirjoista.
• Sähköisestä arkistosta voi lähettää sähköisen asiakirjan suoraan eteenpäin.
• Mahdollisuus liittää muistutus esim. sopimuksen päättymisestä tai takausten eräpäivästä.
• Kaikki verkkoasioinnin sopimukset omasta tilitoimistosta.
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Katso video Vendan toiminnasta
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• Myyntilaskut tehdään Venda- tai Sonet -ohjelmistolla, josta ne lähtevät sähköisesti asiakkaalle sekä
tallentuvat selainkäyttöiseen sähköiseen arkistoon. Kirjekuoret ja postimerkit jäävät tarpeettomiksi.

• Ostolaskut tulevat joko suoraan verkkolaskuina tai ne skannataan tilitoimistossa sähköiseen muotoon.
• Circulassa voidaan tehdä myös sähköiset matkalaskut.
• Sähköiseen arkistoon tallentuvat kaikki asiakirjat ja tositteet, josta ne tarvittaessa löytyvät helposti.
• Sähköisestä arkistosta tulee haluttaessa sähköpostiviesti saapuneista tai muutetuista asiakirjoista.
• Sähköisestä arkistosta voi lähettää sähköisen asiakirjan suoraan eteenpäin.
• Mahdollisuus liittää muistutus esim. sopimuksen päättymisestä tai takausten eräpäivästä.
• Kaikki verkkoasioinnin sopimukset omasta tilitoimistosta.
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Katso video Circulan toiminnasta

matkalaskut
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http://www.heeros.com/files/Admina/Admina.html?iframe
http://www.heeros.com/files/Circula/Circula.html?iframe
http://www.heeros.com/files/Circula_matkalaskut/Circula_matkalaskut.html?iframe
http://www.heeros.com/files/Venda/Venda.html?iframe
http://www.heeros.com/files/Venda/Venda.html?iframe
http://www.heeros.com/files/Circula/Circula.html?iframe
http://www.datiko.fi
http://www.datiko.fi/kittila.php
http://www.liaison.com/

